

绝大多数婚介所悬挂假资质证明

首日婚介大检查发现问题不少,会员数量、年收入成模糊地带
不过,广告内容大多合格,没有出现“干部”、“大款”等信息

一婚介挂“中国北京爱心组织”授牌

昨日10时许,检查人员来到长城宾馆所在的科文婚介所。“诚信示范单位”,走进婚介所,硕大的一个铜字招牌吸引了大家的眼球,授权机构是“中国北京爱心组织”,有这个机构吗?大家很迷惑。

“没有就取了。”婚介所一女工作人员见状立即摘下牌子,检查人员要求没收招牌,但是女工作人员还是拿到了屋外。

环顾该婚介所,“民营非企业单位登记书”已

经在今年4月份过期,但对取消该证明,遭到法人高女士的反对。“我们5月份还刚年审过,挂着过期的铜字招牌吸引了大家的眼球,授权机构是‘中国北京爱心组织’,有这个机构吗?大家很迷惑。”4月份已经过期的登记,5月份该通过盖章年审?检查人员告知,不管问题出在哪个环节,悬挂过期登记证明显然违规。

在记者跟随的另外两家婚介所,同样存在悬挂过期“民营非企业单位登记书”的情况,被检查人员没收。

从本月1日起,本市对全市婚介机构的婚介广告实行审查制度。昨日,市民政局开始大规模检查婚介所,检查中发现,绝大多数婚介所悬挂假资质证明,对于会员数量和年收入等内容,一些婚介所含糊其辞。

晚报记者 张华



孙昱 图

婚介会员、年收入成模糊地带

一个婚介所,每年都有多少会员?各婚介所回答时都是含糊其辞,没有准确数字。

“一年300多位吧。”科文婚介所的高女士说。她对婚介所会员数量一直没有明确回答,但说一年成功200对,遭到工作人员质疑,收入状况,高女士含糊地回答一年纯利润为

1万元左右,但仅其广告费用每月就达4000元,检查人员推测,高女士所说的收入与实际差距很大。

在中原路“爱情帮你办”婚介所,婚介所工作人员称会员有4000多人,但仅其现有资料无法证实,收入更是无从查证,因为该婚介所没有正规发票。

媒体广告内容审查合格、内部广告需整改

根据市民政局要求,从11月1日起,各婚介机构在媒体发布征婚广告,需到市婚姻管理协会办理审查手续,经协会审查签字盖章后,方可发布。在发布个人信息时,则要带个人征婚档案以便审查核实。在发布各种荣誉称号广告时,要凭民政部

门及相应的管理机构颁发的证件、证书为准。

在昨日的检查中,检查人员严格核查了各婚介所发布的广告内容,广告内容大多合格,没有出现“干部”、“大款”等信息,对“有车有房”等信息也进行了严格核实,减少虚假信息传播。

“征婚38元服务至成功”、“征婚98元推荐至成功”,在刘三姐婚介所内,悬挂着这样的宣传镜框,检查人员责令整改,并解释,这种标语明显为虚假宣传,其也归属广告类别,所以在内容上同样要遵循市民政局征婚广告内容的要求。

业主委员会经费收支应当公示

□晚报记者 孙娟

本报讯 业主委员会经费收支情况应当公示,业主大会可以选聘和解聘物业公司……为了维护业主的合法权益,使物业管理走上法制化轨道,我市于昨日出台郑州市业主大会和业主委员会指导规则(试行),规范我市业主大会、业主委员会的活动。

按照规定,业主大会、业主委员会工作经费和业主委员会委员的补贴由全体业主承担,但不得冲抵物业服务费,不得占用共用部位、共用设施设备维修资金。工作经费的收支情况及委员补贴的发放情况应当定期以书面形式在物业管理区域内指定的地点公示,业主大会、业主委员会应当建立财务制度,每届届满时应当进行财务审计,审计结果应在小区内公示。

同时,该规则指出,业主大会可以选聘、解聘物业公司,业主大会重新选聘物业服务企业的,业主委员会与新选聘的物业服务企业签订的物业服务合同生效的,前期物业服务合同终止,并通知前期物业服务企业,办理交接手续,物业档案资料属全体业主共有,物业公司不得私自占有。

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心

5项先进技术

治疗鼻咽喉疾病



省医疗保险定点医院

※美国等离子低温消融技术

治疗鼻炎、鼻甲肥大,几分钟结束



优点:细小的治疗探头可以精确治疗病变组织,治疗温度由电脑系统智能控温,温度在40度左右,可以避免对正常组织造成破坏,治疗结束后患者无明显不适感。

※鼻内窥镜MDXON鼻窦钻技术

“降服”鼻息肉、鼻窦炎,干净利落



优点:在德国STORZ内窥镜下,将鼻腔内深部的病灶放大到20-40倍,使MDXON鼻窦钻手术技术操作更加精确,完全去除病灶,避免了传统摸黑手术不彻底、破坏性大的弊端。

※美国筛前神经和翼管神经微创阻断术与过敏性鼻炎“一刀两断”



优点:该技术根据过敏性鼻炎的发作原理,在内窥镜放大数十倍的视野下,对鼻腔内筛前神经和翼管神经进行阻滞,术后可阻断鼻腔黏膜对过敏物质产生过敏反应,手术简单、安全、无痛苦。

※德国STORZ内窥镜智能消融技术

10分钟摆脱咽喉炎、扁桃体炎之苦



优点:借助内窥镜技术,精确对咽喉滤泡、慢性炎性增生、肥大的扁桃体进行消融,治疗微创、无痛,去除病灶、不伤正常组织,整个治疗时间约10分钟,是当前理想的治疗方法。

※中西医结合激活免疫功能疗法

全面恢复免疫力,有效防止复发

优点:使其黏膜快速恢复健康,提高抵抗力,有效地防止了康复后再复发的可能。

关于医院

河南省公安医院是一所集临床医疗、预防、保健为一体的政府非盈利性医院,是河南省医疗保险定点单位,耳鼻喉科是公安医院的技术强项科室,多年来不断引进国内外尖端技术,精英人才,追求微创、无痛、高效的治疗标准,给广大耳鼻喉患者以最人性化的医疗服务。

相关提示

■秋季防治鼻咽喉疾病,专家爱心行动,由省内十多位知名鼻咽喉专家组成的爱心团队,在河南省公安医院免费为患者做鼻咽喉常规检查;预防鼻咽喉疾病知识讲解,疑难病会诊治疗活动还在进行中。

■在活动期间,到河南省公安医院就诊的鼻咽喉患者,一律不用挂号,不收检查费和专家会诊费,做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查(国家规定收费150元),活动期间只收费50元,治疗费优惠30%,学生治疗,半价收费。

河南省公安医院

河南省耳鼻喉专业品牌医院/省医疗保险定点单位

耳鼻喉诊疗中心

专家咨询热线:0371-66300808

医院地址:郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到)